СТРУЧНО УПУТСТВО
ЗА СПРОВОЂЕЊЕ УПИСА УЧЕНИКА У СРЕДЊУ ШКОЛУ
за школску 2025/2026. годину
(извод)
 
Стручним упутством за спровођење уписа ученика у средњу школу за школску 2025/2026. годину (у даљем тексту: Стручно упутство) ближе се уређује спровођење уписа ученика у средњу школу.
Стручним упутством су обухваћене одредбе које се ближе односе на упис ученика у први разред средње школе, а уређене су:
- Законом о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – др. закон, 10/19, 6/20, 129/21, 92/23 и 19/25);
- Законом о средњем образовању и васпитању („Службени гласник
РС”, бр. 55/13, 101/17, 27/18 – др. закон, 6/20, 52/21, 129/21, 92/23 и 19/25);
- Законом о заштити података о личности („Службени гласник РС”, број 87/18);
- Правилником о упису ученика у средњу школу („Службени гласник РС”, бр. 23/23, 34/23, 26/24, 77/24 и 101/24) (у даљем тексту: Правилник);
- Одлуком о упису ученика у средњу школу за школску 2025/2026.
годину, број: 611-00-299/2025-03 од 31. марта 2025. године (у даљем тексту: Одлука);
-  Обавештењем  о  условима  прикупљања  и  обради  података  о личности корисника Административног портала Моја средња школа;
- Конкурсом за упис ученика у први разред средње школе у Републици Србији за школску 2025/2026. годину (у даљем тексту: Конкурс);
- Правилником о ближим условима за остваривање двојезичне наставе
(„Службени гласник РС”, бр. 105/15, 50/16 и 35/17) и
[bookmark: _GoBack]- Правилником о надлежним националним спортским савезима за спортске гране и области спорта у Републици Србији („Службени гласник РС”, бр. 95/16, 45/18, 17/21, 97/21 и 77/24).


Објављивање прелиминарних резултата

Прелиминарни резултати пријемог испита објављују се на Порталу Моја средња школа. Школска комисија објављује листу са прелиминарним резултатима пријемног испита на дан одређен Календаром активности у школи, у складу са прописима којима је уређена заштита података о личности. Прелиминарни резултати пријемног испита могу да буду објављени и на сајту школе, у складу са прописима којима је уређена заштита података о личности.

	
Увид у тестове и приговори на прелиминарне резултате


Кандидат или родитељ, односно други законски заступник има право на увид у тест. Термин увида у писане тестове, као и улагање приговора на прелиминарне резултате, утврђен је Календаром активности. 
Изузетно, у случају обједињеног прегледања тестова, увид у тестове и улагање приговора на прелиминарне резултате се врши у школи где се прегледају тестови, за школе за које је извршено обједињено прегледање.
Уколико се пријемни испит полаже више дана, приговор на евентуалну нерегуларност се подноси истог дана када се одржава део испита на који се нерегуларност односи, а најкасније до 20 часова уколико је испит реализован у више смена.
Увид у тест омогућава школска комисија која дежура у школи у којој је  извршено  обједињено  прегледање,  од  8  до  16  часова  на  дан  објављивања прелиминарних резултата.
Уколико кандидат сматра да постоје грешке у бодовању његовог рада, родитељ или други законски заступник кандидата, има право да уложи приговор. Родитељ или други законски заступник кандидата улаже писмени приговор школској комисији после увида у тест на дан објављивања прелиминарних резултата у складу са Упутством.





Број: 611-00-299/2/2025-03                                                               М И Н И С Т А Р

У Београду, 28. априла 2025. године                               Проф. др Дејан Вук Станковић, с.р.
